

## 10年回响，你最大的改变是什么？—教务长阮一心老师

早前写了一篇文章〈10年，你最大的改变是什么？〉，分享了512大地震对不同人的生命带来了什么影响。同学和网友的反应很热烈，我分享了10年来湿疹没有好转，病情还是反复，谢谢大家对我的关心。我精选了部份听众的分享，惊讶神在各人生命所成就的奇妙工作，把一切荣耀归给神。

\*\*\*\*\*

L F

在10年前，除了神，我一无所所有，  
这10年中，拥有神，我一无所缺。  
已10年后，除了神，我别无所求。

### 手心里的宝

10年前我虽然没有亲身经历地震的可怕，但是我亲身经历了生离死别，在我怀孕6个月的时候老公突然离我而去，当时的我怕的不得了，怕孩子生下来怎么养，没有生活来源怎么办，怕以后的一切……10年过去了，我的阿爸父他知道怎样养活我和我的儿子。10年，让我真知道有了耶稣就有了一切！神是我人生方向，我要与他同远航！

### 趟过生活河

时间真快，10年了，那时儿子读高中，我心激动，真想加入志愿服务，把神的爱传递！但是神只让我在家学习，做儿童主日学老师并接待，只好顺服，做什么都是荣耀神。10年了，更加知道每做一件事都是从神生的生命做的！天国不是我努力得到的，是神的恩典，白白得的！



### 河南高姊妹

回忆10年走过来的路程，最多的是感恩，感恩神带领我的学习，一直在坚持着，完成了每个阶段的学习。感恩在这10年神让我在生活中的经历，虽然坎坷，也看到神施恩的手，让我在经历中更多更深的认识、经历神。感恩神对我的不离不弃。感恩在生活中神让我学习信心仰望的功课。最大的遗憾就是自己还未长大，成长缓慢，太多没有克服的短板……没有做好当做的，没有尽力去完成使命托付。岁月、生活、经历，生命的摧残，是折磨也是成长，是甜也是苦，是忧也是喜。10年，转眼之间，过眼烟云。最大的改变：生命在成长、改变，懂得仰望依靠信实的神在生活中的养育跟供应。

## 陕西贾姊妹

10 年啦！多快哟！每年提及汶川大地震，都像谈论邻家的事情一样，无关痛痒的回味一下当时的经历。人忘记恩典真的好快啊！我身边有些人都在汶川修复重建后去参观地震遗址，他们回来通常用“静寂无声”来描绘遗址的现貌。今天看到阮老师的文章，才第一次知道良院的老师牧长竟然做了这么多的事情，尤其湿疹重发的阮老师！我曾经去过四川出差，坐过长途汽车，那一路的颠簸如今已经淡忘许多，但从那以后发誓不再坐翻山越岭的长途汽车，可见期间的滋味并不是享受！汶川大地震之后，那里确实需要各路人员、各样资源来支持抢险救灾的事情，而良院，一个清贫的福音机构，竟然极短的时间内募捐到大笔资金，这些金钱能够帮助一些灾民脱困，但还有我们神的工人在重灾区里抢救的是人的灵魂！10 年，弹指一挥间！阮老师，你在惊险与撒种里收获了比你今天所写的还要多的恩典！也给我上了一课……



## 广东符姊妹

感谢神差派阮老师和同工们，带给当地的人盼望、温暖、鼓舞、帮助……也让我看到神的无所不知、无所不在、无所不能。

## 黑龙江常姊妹

看了你分享的自己亲力亲为的抗震救灾的这篇文章很受动，看到香港同胞对内地同胞的关怀和爱心，良院所做的一切是非常值得我们学习的。满怀神的爱在人最需要帮助的时候你们来到他们中间，既给了他们生活上的必需品，又救了他们灵魂，把人带到神的面前，使他们在绝望中认识了神，被神拣选归主名下，又就读良院完成学业，被神所使用。良院为我们内地教会所付出的一切神必纪念，施恩祝福你们及你们的家人。感恩神的恩典！

当我蒙恩得救时，就在听良友电台的福音节目，后来又读了良院本科，20 多年来是良院相伴我成长。荣耀归三一真神，也感谢良院各位牧长及老师们辛勤栽培，使我在真理上更加认识神，生命成长，是与各位牧长及老师们的关怀帮助分不开的。我在此道一声各位牧长及老师们辛苦了！愿神祝福你们一生平安喜乐，为主做工被圣灵充满，满怀信心，爱心被主所用，结果更多。阿们！

## 云上太阳

感谢天父大爱震动多人的心！愿更多人归向耶稣。



感谢主使用我们所摆上的五饼二鱼，成为多人的祝福。10年后我有机会回到当年探访的城市，见到很多旧友和多年想见的听众，下周再与大家分享 10 年的变与不变。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。